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Ejercicios Obligatorios

Problema 1: Desarrolld un programa para encontrar la raiz de una funcién f utilizando el método de la
biseccién, dando como datos de entrada el intervalo inicial [a,b] y la tolerancia . f debe definirse como una
funcién dentro del programa. La salida debe ser

= la aproximacion final x

= el valor de f(apn).

Problema 2: Utiliza el programa del ejercicio anterior para

a) encontrar la menor solucién positiva de la ecuacién 2 = tan (x) con un error menor a 10~5. Cuantos pasos
son necesarios cuando comenzamos con el intervalo [0,8,1,4]7

b) encontrar una aproximacién a v/3 con un error menor a 10~°. Not4 que v/3 es la raiz positiva de la ecuacién

f(x) =2%-3.

Problema 3: Desarrolld un programa para encontrar la raiz de una funcién f utilizando el método de Newton—
Raphson, dando como datos de entrada una estimacion inicial xg, la tolerancia tol y un nimero maximo de
iteraciones MAX_ITE. El programa debe finalizar cuando se satisfaga una de las siguientes condiciones:

|$N —$N—1|

o] <eg, If(zn)| <e, Numero de iteraciones = MAX_ITE
TN

El programa debe retornar el nimero de iteraciones realizadas, el valor final de la aproximacién zy, el error
relativo, y el valor de |f(zn)|. f v f’ deben ser funciones del programa.

Problema 4: Adapta el programa del ejercicio anterior de forma tal que calcule una aproximacién a la raiz
cibica de un nimero R positivo. La entrada debe ser el nimero R, la aproximacion inicial g y el error méaximo
permitido e.

Problema 5: Desarrolld un programa para encontrar la raiz de una funcién f utilizando el método de Iteracién
de Punto Fijo, dando como datos de entrada una estimacién inicial g, la tolerancia £ y un nimero méaximo
de iteraciones MAX_ITE. La salida debe ser el valor final de la aproximacién xx a la raiz, el error, el niimero de
iteraciones realizadas y el valor de f(zy). f debe ser una funcién del programa.

Ejercicios Complementarios

Problema 6: Desarrolla un programa para encontrar la raiz de una funcién f utilizando el método de la secante,
dando como datos de entrada dos aproximaciones iniciales xg y x1 a la raiz, la tolerancia £ y un niimero maximo
de iteraciones MAX_ITE. El programa debe finalizar cuando se satisfaga una de las siguientes condiciones:

|96N - 96N—1|

x| <e€ fllzn]) <€ Numero de iteraciones = MAX_ITE
TN

El programa debe retornar el valor final de la aproximaciéon xx a la raiz, el error, el nimero de iteraciones
realizadas y el valor de f(ay). f v f’ deben ser funciones del programa.



